

## महाराष्ट्र-छत्तीसगढ़ सीमा पर पुल का सीएम फडणवीस ने किया उद्घाटन

कहा- 75 साल के बाद यहां के लोगों को राज्य परिवहन की बस देखने को मिलेगी

मुंबई, 01 जनवरी। महाराष्ट्र के मुख्यमंत्री देवेंद्र फडणवीस ने महाराष्ट्र-छत्तीसगढ़ सीमा पर ताड़गुड़ा में पुल का उद्घाटन किया और गड्डा से वांगेतुरी तक बस सेवा की शुरुआत की। इस अवसर पर मुख्यमंत्री ने ग्रामीणों के साथ राज्य परिवहन की बस में यात्रा की। महाराष्ट्र के मुख्यमंत्री देवेंद्र फडणवीस ने कहा कि गड्ढीचौली का यह इलाका, जहां हम खड़े हैं, वहां पहले सड़क भी नहीं थी और माओवादियों का यहां पूरा दबदबा था।

फडणवीस ने कहा कि आज उस दबदबे को खत्म करते हुए हमने यहां 2 बड़ी चौकियां बनाई हैं और छत्तीसगढ़ से सीधे जुड़ने वाली सड़क और पुल का निर्माण



किया है। 75 साल के बाद यहां के लोगों को राज्य परिवहन की बस देखने को मिलेगी, इसलिए मैं

मानता हूँ कि यह बहुत महत्वपूर्ण दिन है। हमने कहा था कि गड्ढीचौली महाराष्ट्र का आखिरी

जिला नहीं होगा, यह महाराष्ट्र का पहला जिला होगा और हमने इसकी शुरुआत कर दी है।

इससे पहले फडणवीस ने सरपंच संतोष देशमुख की हत्या के मामले में चेतावनी देते हुए कहा कि किसी को भी बख्शा नहीं जाएगा। फडणवीस ने यहां पत्रकारों से बातचीत में कहा कि उन्होंने देशमुख के भाई से टेलीफोन पर बात की और उन्हें आश्वासन दिया कि मामले में न्याय होगा।

पुलिस ने बताया कि बीड के मासाजोग गांव के सरपंच संतोष देशमुख का नौ दिसंबर को अपहरण कर हत्या कर दी गई थी। सरपंच की हत्या कथित तौर पर इसलिए की गई क्योंकि उन्होंने कुछ लोगों द्वारा बीड जिले में एक पवन ऊर्जा कंपनी से जबर्न वसूली किए जाने की कोशिश का विरोध किया था।

## केजरीवाल को दिन-रात गाली देना भाजपा का काम, सुधांशु त्रिवेदी पर आप का पलटवार

नई दिल्ली, 01 जनवरी। भाजपा ने बुधवार को आम आदमी पार्टी (आप) और उसके प्रमुख अरविंद केजरीवाल पर अपना हमला तेज करते हुए उन पर दिल्ली के लोगों से किए गए वादों को पूरा करने में विफल रहने का आरोप लगाया। हालांकि, इसको लेकर आम आदमी पार्टी की ओर से पलटवार किया गया है। आप की राष्ट्रीय प्रवक्ता प्रियंका कक्कड़ ने कहा कि क्या सुधांशु त्रिवेदी ने कानून व्यवस्था को लेकर कोई सवाल उठाया? उनमें अमित शाह से बात करने और उनसे यह पूछने की हिम्मत नहीं है कि पिछले 2-2.5 वर्षों में दिल्ली में कानून व्यवस्था की स्थिति क्यों खराब हो गई।

आप प्रवक्ता ने सवाल करते हुए कहा कि अरविंद केजरीवाल को



गाली देने का क्या मतलब है? दिन-रात वे (भाजपा) केजरीवाल को मौखिक रूप से गाली देते रहते हैं। बीजेपी सांसद सुधांशु त्रिवेदी ने प्रेस कॉन्फ्रेंस कर आरोप लगाया था कि केजरीवाल ने बिजली दरें कम करने, स्वच्छ पेयजल उपलब्ध कराने, शिक्षा प्रणाली में सुधार करने, स्वास्थ्य सेवा बढ़ाने, स्वच्छ वातावरण सुनिश्चित करने, लैंडफिल को हटाने। महिला सुरक्षा को प्राथमिकता देने, युग्मवासियों के लिए आवास की पेशकश करने और यमुना को साफ करने का वादा

किया था। हालांकि, इनमें से कोई भी वादा पूरा नहीं हुआ है। बीजेपी नेता ने कहा, "उन्होंने असुरक्षित बिजली के तारों से राहत देने का वादा किया था। उनके कार्यकाल के 10 साल बाद स्थिति ऐसी है कि 23 जुलाई 2024 को 26 वर्षीय एक युवक की इन बिजली के तारों की चपेट में आने से मौत हो गई...उन्होंने वादा किया था कि वह हालांकि, बताया जा रहा है कि दिल्ली में कूड़े के ढेरों की ऊंचाई 8 मीटर तक बढ़ गई है। आप सांसद स्वाति मालीवाल पर कथित हमले का जिक्र करते हुए त्रिवेदी ने कहा, रकेजरीवाल ने शहर में महिलाओं की सुरक्षा का वादा किया था, और मुख्यमंत्री के आवास के अंदर एक सांसद पर हमला किया गया, जो देश में अपनी तरह की पहली घटना है।

## गुजरात के बनासकांठा में टैंकर और लगजरी बस की टक्कर, 3 की मौत, 20 घायल



बनासकांठा, 01 जनवरी। गुजरात के बनासकांठा जिले में देर रात एक लगजरी बस और टैंकर के बीच आमने-सामने की टक्कर में तीन लोगों की मौत हो गई और 20 अन्य घायल हो गए। यह घटना भारत माला राजमार्ग पर हुई जब गलत दिशा में चल रहा एक टैंकर जामनगर से राजस्थान जा रही एक लकजरी बस से टकरा गया। टक्कर इतनी जोरदार थी कि लगजरी बस पलट गई। 108 एम्बुलेंस सेवा सहित आपातकालीन सेवाओं ने घायलों को इलाज के लिए भाचर, थराद और आसपास के इलाकों के सरकारी और निजी अस्पतालों में पहुंचाया। मृतकों को पोस्टमॉर्टम के लिए सुडगाम सरकारी

सामुदायिक स्वास्थ्य केंद्र में ट्रांसफर कर दिया गया। घटना की जानकारी मिलने पर सुडगाम, भाभर और वाव थराद पुलिस मौके पर पहुंची और घायलों को इलाज के लिए ले जाने की पूरी कोशिश की। हादसा इतना भयानक था कि लगजरी बस पूरी तरह से नष्ट हो गई। इससे पहले गुजरात के भरूच जिले में स्थित एक रासायनिक संयंत्र में गैस रिसाव से चार श्रमिकों की मौत हो गई थी। संयंत्र के प्रबंधन ने कहा था कि चारों का तत्काल उपचार किया गया, लेकिन उन्हें बचाया नहीं जा सका। कंपनी ने प्रत्येक पीड़ित के स्वजन को 30 लाख रुपये की अनुग्रह राशि देने की घोषणा की है।

## साल के पहले दिन मणिपुर में फिर हुई हिंसा, उग्रवादियों ने की फायरिंग, बम भी फेंके

मणिपुर, 01 जनवरी। नए साल के जश्न के बीच, मणिपुर के इम्फाल पश्चिम जिले के कडांगबंद इलाके में 1 जनवरी की सुबह एक ताजा हमला हुआ। एक पुलिस अधिकारी ने बताया कि कांगपोकपी जिले में अपने पहाड़ी टिकानों से सन्दिग्ध उग्रवादियों ने देर रात एक बजे के आसपास इम्फाल पश्चिम जिले के निचले इलाके कादंगबंद इलाके में अत्याधुनिक हथियारों से कई राउंड गोलीबारी की और बम फेंके। क्षेत्र में तैनात ग्रामीण स्वयंसेवकों ने जवाबी कार्रवाई की, हालांकि स्थिति को नियंत्रित करने के लिए अतिरिक्त सुरक्षा बलों को भेजा गया। पुलिस ने बताया कि गोलीबारी में किसी के घायल होने की सूचना नहीं है।



अधिकारी ने आगे बताया कि हमले के कारण कच्चे घरों में रहने वाले कई ग्रामीणों को सुरक्षित स्थानों पर भागने के लिए मजबूर होना पड़ा। मई 2023 में राज्य में हिंसा भड़कने के बाद से कडांगबंद क्षेत्र में सन्दिग्ध आतंकवादियों द्वारा कई हमले देखे गए हैं। मणिपुर के विष्णुपुर और थौबल जिलों में

सिंगल बैरल पिस्तौल, नौ एमएम की पिस्तौल और मैगजीन, दो इंसस एलएमजी मैगजीन, दो इंसस राइफल मैगजीन, चार हथगोले, एक डेटोनेटर, गोला-बारूद और अन्य सामग्री जब्त की। सुरक्षा बलों ने थौबल जिले के लीशांगथेम इकोप पाट इलाके से दो सिंगल बोल्ट एक्शन राइफल, 9 एमएम की तीन पिस्तौल (देसी), एक हथगोला, चार एमके-13टी और गोलाबारूद जब्त किया। इस बीच, पुलिस ने जबर्न वसूली में शामिल प्रतिबंधित संगठन कांगलीपाक कम्युनिस्ट पार्टी (पीपुल्स वार ग्रुप) के एक सदस्य को मंगलवार को इफाल पूर्वी जिले में मंत्रिपुरी बाजार से गिरफ्तार किया।

तलाशी अभियान के दौरान सुरक्षा बलों ने भारी मात्रा में हथियार और विस्फोटक बरामद किए।

## नए साल में स्वर्णिम झारखंड बनाने का संकल्प लें: हेमंत सोरेन



रांची, 01 जनवरी। वर्ष 2025 के पहले दिन मुख्यमंत्री हेमंत सोरेन ने लोगों की आकांक्षाओं को साकार करने के लिए स्वर्णिम झारखंड बनाने का संकल्प लिया। राज्य में आकर्षक पतरातू झील और झरनों समेत लोकप्रिय पर्यटन और पिकनिक स्थलों पर पर्यटकों की संख्या में भारी वृद्धि देखी गई।

सोरेन ने सोशल मीडिया मंच एक्स पर लिखा, नव वर्ष 2025 के अवसर पर सभी को हार्दिक बधाई, शुभकामनाएं और जोहार। राज्य के अमर वीर शहीदों और महान क्रांतिकारियों के सपनों तथा जनता की आकांक्षाओं को साकार करते हुए हमें मिलकर स्वर्णिम झारखंड का निर्माण करना है। उन्होंने लिखा, हम अंतिम पायदान पर खड़े व्यक्ति तक संवेदनशीलता के साथ पहुंचकर उसे राज्य के सर्वांगीण विकास का हिस्सा बनाने का काम करेंगे। राज्य प्रशासन ने उत्सव मनाने वालों के लिए सुचारू और सुरक्षित उत्सव सुनिश्चित करने के लिए सुरक्षा बढ़ा दी है।

## दिल्ली में किसका खेल बिगाड़ेंगी मायावती, सभी 70 सीटों पर चुनाव लड़ने की तैयारी में बसपा

नई दिल्ली, 01 जनवरी। दिल्ली में आगामी विधानसभा चुनाव में बहुजन समाज पार्टी आप और भाजपा की मुश्किलें बढ़ाने की तैयारी में है। बहुजन समाज पार्टी की ओर से सभी 70 सीटों पर चुनाव लड़ने की संभावना है। इसको लेकर प्रत्याशियों के चयन की प्रक्रिया भी शुरू हो चुकी है। उम्मीदवारों की पहली सूची जनवरी के मध्य तक जारी होने की संभावना है। पार्टी के एक पदाधिकारी ने कहा कि शहर को पांच क्षेत्रों में विभाजित किया गया है और सभी क्षेत्रों में उम्मीदवारों को अंतिम रूप देने की प्रक्रिया चल रही है। पार्टी की ओर से कहा गया है कि फरवरी में होने वाले दिल्ली विधानसभा चुनाव दिलचस्प और चुनौतीपूर्ण दौरे हैं। एक नेता ने कहा कि

उम्मीदवार-चयन प्रक्रिया की निगरानी के लिए प्रत्येक क्षेत्र में समन्वयक नियुक्त किए गए हैं। ये केंद्रीय समन्वयक अपनी सिफारिशों को अंतिम रूप देंगे और उन्हें बहनजी (बसपा प्रमुख मायावती) को भेजेंगे। उम्मीदवारों पर अंतिम निर्णय इन सिफारिशों के आधार पर होगा। 15 जनवरी तक उम्मीदवारों की सूची फाइनल होने की उम्मीद है। बसपा ने 2020 के विधानसभा चुनाव में दिल्ली की सभी 70 सीटों पर चुनाव लड़ा, लेकिन 0.71 प्रतिशत वोट शेयर हासिल कर एक भी सीट जीतने में असफल रही। पार्टी ने 2015, 2013 और 2008 में भी राजधानी की सभी 70 सीटों पर चुनाव लड़ा। अधिकारी के मुताबिक, 2003 में उसने 40 सीटों पर चुनाव लड़ा था।



बसपा का वोट शेयर 2015 में 1.13 प्रतिशत, 2013 में 5.35 प्रतिशत, 2008 में 14.05 प्रतिशत और 2003 में 5.76 प्रतिशत था। पार्टी ने 2008 में दिल्ली में अपना उच्चतम वोट शेयर हासिल किया और दो सीटें जीतीं। बसपा पदाधिकारी ने कहा, वर्तमान में, जमीनी स्तर पर छोटे पैमाने पर बैठकें आयोजित की जा रही हैं, जहां प्रमुख मुद्दों और एजेंडों पर

चर्चा की जाती है और इन चर्चाओं के आधार पर उम्मीदवारों का चयन किया जाएगा।

**KWALITY BUILDERS & DEVELOPERS**

अपने सपनों का घर प्राप्त करें, सस्ते दामों एवं आसान किस्तों के साथ मुंबई में भी उपलब्ध

PRAKASH PRAJAPATI MO:9821773050

Venue: Plot No. 20/27/2/A/20, Behind Janbai Building, Navali, Palghar (E), 401404

"स्वच्छ जल से ही स्वस्थ जीवन"

सस्ते एवं उचित दर पर, आपकी सेवा में समर्पित, एक बार सेवा का अवसर अवश्य दें

**पुर्णिमा सर्विसेस**

COMPLETE SOLUTIONS OF WATER TREATMENT

ALL TYPES WATER PURIFIER SERVICE

Email - purnima.services@gmail.com 8655185584

Shop No. 7, Gr. Floor, Prema Tower, Diva - Shil Road, Diva (E) - 400612

**THE DOCTORS COACHING**

अब आपके विकास नगर लखनऊ में

Your Gateway to Success in NEET & Foundation Exams!

Powered by- Modern Kids Education Pvt.Ltd. (Since 1999)

**NEET (UG) & FOUNDATION**

Physics Chemistry Biology

9th, 10th, 11th & 12th

Smart Classes Fully Air- Conditioned Classes

The Doctors Coaching Your Gateway to success in

**NEET** a foundation exams!

ADMISSION OPEN NOW!

www.thedoctorcoaching.com | edu@thedoctorcoaching.com

+91-7080403322, +91-8400043322

Near LHPS, Friends Colony, Sector-7, Vikas Nagar, Lucknow-226022







